
Участие в опросе о качестве питания обучающихся  

в МБОУ «Новониколаевская СОШ имени В.С. Иванченко» приняли 65 родителей 

 
Главная цель опроса – получить максимум информации о проблемах, с которыми дети сталкиваются в школьных 

столовых, разработать комплексные мероприятия и рекомендации по улучшению и оптимизации питания 
школьников. 

 

* Обязательно  

1. Посещаете ли Вы официальный сайт школы для того, чтобы узнать, чем будет питаться Ваш 

ребенок?*  

 да, посещаю систематически - 45 

 да, посещаю редко - 15 

 нет, не посещаю - 5 

2. Удовлетворены ли Вы информацией, размещенной на официальном сайте и в помещениях 

школы о том, как организовано школьное питание?*  

 в целом, удовлетворены - 42 

 в основном удовлетворены, есть отдельные замечания - 15 

 не удовлетворены - 13 

 затрудняюсь ответить - 3 

3. Интересуетесь ли Вы меню, по которому питается ваш ребенок в школе?*  

 да - 65 

 нет - 0 

4. Удовлетворен ли Ваш ребенок качеством приготовления пищи?*  

 в целом, удовлетворен - 33 

 в основном удовлетворен, есть отдельные замечания - 20 

 не удовлетворен - 10 

 затрудняюсь ответить - 2 

5. Удовлетворены ли Вы качеством санитарного состояния столовой?*  

 в целом, удовлетворены - 48 

 в основном удовлетворены, есть отдельные замечания - 10 

 не удовлетворены - 3 

 затрудняюсь ответить - 2 

6. Удовлетворены ли Вы питьевым режимом в школе (обеспечение детей в достаточном 

количестве доброкачественной питьевой водой)?*  

 в целом, удовлетворены - 65 

 в основном удовлетворены, есть отдельные замечания - 0 

 не удовлетворены - 0 

 затрудняюсь ответить - 0  

7. Устраивает ли Вашего ребенка ежедневное меню в столовой?*  

 да, устраивает - 42 

 нет, не устраивает - 23 

8. Какие блюда, приготовленные в школьной столовой, любит Ваш ребенок?* 

Каша «Дружба», омлет, борщ 


